
 

 
 

 

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde Fællesbo afdeling 200, 3. oktober 2024. 

Deltagere: Peter M. Dyrby, Thomas Lindgaard, Per M. Jacobsen, Ingvard D. Hansen, Susan Rosenborg 
Hendriksen, Sebastian Carlsen og Patricia Mathiasen via Teams. 

Næste møde er planlagt til mandag den 4. november. Peter og Susan sidder i Byens Hus fra 18 til 19. 
 

1. Velkommen. V/Formand Peter Mølbæk Dyrby, herunder godkendelse og eventuel ændring af 
dagsorden. 

a Valg af aftenens ordstyrer. 

b Mail fra Martin vedr. vaskemaskine i Engens Kvarter. 

c Mail fra Martin om udlejning 

2. Gennemgang af referat fra sidste møde. Orientering v/ Sekretær Per M. Jacobsen.  

3. Behandling af indkomne ansøgninger. 

a Opfølgning på Måtter til Plads til forskel. Dette vender Susan med 
ejendomsfunktionærerne. 

b Ønske om skraldespand ved broen til Engens Kvarter på Engens Kvarter siden. Dette 
vender Susan med viceværterne. 

4. Forslag fra beboerne, fra mail, postkassen og formødet. 

a Forslag fra Dorte om arbejdsdag til nedvaskning af hvide flader i byggeriet. Fællesbo har 
tidligere forbudt dette på grund af sikkerhed. 

b Thomas har modtaget et forslag fra Sonja Frosch. Hun foreslår at vi får en af 
industriopvaskemaskinerne ud i GAK. Susan spørger hos viceværterne om det vil være 
dyrt at få tilsluttet den, og får eventuelt en pris på det, hvis viceværterne siger det ikke er 
så let at det umiddelbart kan ordnes.  

5. Økonomi, kort orientering ved Thomas. 

a Hvad er status på rådighedsbeløbet? Vi har ca. 1/3 af rådighedsbeløbet tilbage. 



 

 
 

b På årshjulet er der Tysklandstur, Halloween og julearrangement tilbage. 

c Der er 50 tilmeldte til tysklandsturen, vi vil gerne opgradere til en dobbeltdækker hvis vi er 
under 78 tilmeldte og 2 busser hvis der bliver over 78. Prisen for gæster er kr. 175,- pr. 
person. 

6. Forretningsorden. 

a Forslag fra Henrik Grønborg, udsendt som bilag til denne dagsorden. 

b Ændring af fastsættelse at mødedatoer og tidspunkter. Susan bliver bookningsansvarlig i 
forhold til Byens Hus. 

c Fremover kalder vi mødet før bestyrelsesmøderne for formøde. 

d Vi vil facilitere 2 til 4 årlige fyraftensmøder. Per undersøger hos Herning affald om de vil 
komme med et oplæg om affaldssortering. 

7. Udlejning 

a Bestyrelsen er bekendt med at der har været præcedens for, at festsalen og 
gæsteværelser, kunne benyttes af bestyrelsesmedlemmer 1 gang årligt uden beregning. 
Vi er ligeledes blevet bekendt med, at denne beslutning er truffet internt i bestyrelsen og 
ikke af et afdelingsmøde, altså reelt ikke en gyldig beslutning. På den baggrund var der 
enighed om, at dette ikke er muligt fremadrettet. 

8. Affaldssortering. V/ Patricia. 

a Vi laver kursus i affaldssortering på næste fyraftensmøder. 

b Forslag om affaldssorteringssystem, eventuelt fondsfinansieret. Patricia og Henrik tager 
fat i Malene om eventuel fondsfinansiering. 

9. Husorden, Patricia har en kommentar. 

a Udvalg med medlemmer af bestyrelsen og andre er nedsat og arbejder med sagen. 

b Bestyrelsen deltager i udvalgets sidste møde så der kommer et helstøbt forslag ud, og 
Martin deltager i udvalgets næstsidste møde så Fællesbo er taget i ed. 



 

 
 

10. Næste møde. 4. november, Peter og Susan, 4. december, Peter og Sebastian, 13. januar, 
Patricia og Thomas Lindgaard, 6. februar, Thomas og Thomas.  

11. Eventuelt. 

a Underlagene på legepladserne skulle være udbedret. 

b Plads til forskel forestår Halloween, jul skal være på dagsordenen næste gang. 

 


